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「所 感」 

                             会長 河根裕二 
 

新型コロナウイルスもようやく下火の傾向となり、3月 13日からはマスクの着用も制限が

緩和され、5月からは感染症の分類が２類から５類へと変更される予定です。 

これを契機に、コロナ禍前の日常が戻ってくればありがたいところです。 

様々なイベントが３年ぶり、４年ぶりということで開催もされるようになってきました。 

普通のことが当たり前にできるようになることはとてもありがたいことだと感じます。 

これまで、人と人との分断があり、コミュニケーションを図ることが困難な場面もありました

が、人と人がつながりあえることはとても重要であると感じます。 

地域で生きていく私たちも、お互いにつながりあい、支え合いながら、人を思いやる心で生活

していくことを再確認して、これから再び地域のつながりを結び合いたいものと思います。 

酒 津 

まちづくり協議会だより 

発行 酒津まちづくり協議会 広報部 

（事務局：酒津地区公民館） 

住所 鳥取市気高町酒津 359-1 

TEL82-2990 ・FAX82-3030 

✉ cc-sakenotsu@it,city.tottori.tottori.jp 
http://chiiki.city.tottori.tottori.jp/sakenotsu-1 

№.４   2023.3.24発行 

教育文化部長 山根 淳美 

 今年度も制限のある中ではありましたが、無事に活動を行うことができました。 

２度目のアジ釣りでは、なかなか釣れず苦戦していましたが、それも子ども達には良い経験に

なったのではないかと思います。 

また初の試みとして史跡巡りを行いました。 河根区長さんにガイドをしていただき、大人

でも知らない酒津の歴史を知ることができました。 

ご協力くださいました地域の皆様、公民館職員さん、ありがとうございました。 

〇伝統文化を残すまちづくり      

 鯉のぼり設置、酒津トンドウの継承 

〇子どもが健やかに育つまちづくり  

岸壁に絵を描こう ７月２４日 

アジ釣り    １０月 ９日 

酒津歴史散歩  １１月 ６日 

 

教育文化部 
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防災防犯部長 瀧本 大介   

昨年(令和 4年度)の防災避難訓練は２年間、新型コロナウイルスの為中止でしたが、今年度

は３年ぶりに避難訓練を行い多くの住民の方に参加いただき、ありがとうございました。 

令和５年度以降も引きつづき防災避難訓練を行っていきたいと思います。 

１年間ありがとうございました。 

《追伸》酒津地区内の格納庫のホースと管鎗ですが徐々に新しいものに交換していきます。        

〇災害に強い安心・安全なまちづくり 

・防災訓練 避難、消火訓練１２月４日 ・消防用ホースの購入：40ｍ/m×20m 4本：ノズル 2組 

・飛び出し坊や ２台 設置      ・防犯ブザーの配付：令和 5年度 新１年生 1名（3月） 

 

 
生活環境部長 大原 章男 

  

コロナウイルスが流行している本年でしたが、地区の皆様の安心、安全を守り酒津まちづく

り協議会生活環境部では、活力ある酒津を模索し、事業に奮闘した１年であります。 

これも区民の皆様のご協力が有ってこそだと思っています。 

 区民の皆様には充分とはいきませんがご協力有難うございました。 

〇環境美化活動の推進   樽谷坂、運動広場、草刈･草取り ７月３日．１０月２３日  

ゴミステーション他５ヶ所にマナーアップ警告看板設置。 

〇芝生広場の維持・管理   西公園・東鳥芝公園芝刈り、西運動公園 芝除草剤散布 真砂土 

鯉のぼりのポールを新しくしました。 

         

                          

 

 

健康福祉部長 河根 登喜江 

令和４年度もコロナが終息しませんでした、3月 13 日からはマスクの着用は各自の判断で

と規制緩和されましたが、まだまだどうなるか分かりませんので皆さん気を付けて参りましょ

う！ 

令和４年度の集団検診の時に、各組の健康づくり推進委員さんに日時の案内が入ったチラシ

を配って頂きました。 健康講座はヤクルトレディさんにフレイルを（加齢によって衰えた状

態）の健康維持のお話を頂きました。 最後に皆さん好きな事をして、楽しい事を見つけて朗

らかに健康長寿で頑張って参りましょう！ 一年間 有り難うございました。 

〇健康で楽しく暮らせるまちづくり ・健康講座１１月１日・かんたんヨガ教室 10回 

・スカットボール 12回 ・グラウンドゴルフ 2回 ・ボッチャ 6回 

〇健康チェック    ・万歩計、血圧計、体重計利用促進 ・集団検診実施 13名（10月 28日） 

 

広報部長 奥村 京子 

 今年度もコロナ禍の中、色々行事が中止になったり縮小されたりと大変な 1年でしたが、 

その中でもできる範囲で各部の皆さんに頑張って頂きました。 

広報部も予定通りたよりを年４回、無事発行することができました。 

館長さんはじめ事務局さんには大変お世話になり有難うございました。 

〇広報活動 ・たよりの発行：6/24、9/22、12/23、3/24(4回) 

           
 

生活環境部 

健康福祉部 

広報部 

 


